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gd 4R SR A gl WsH
T R
60 ok (DHEEN | 2 |eew
o GUEOUSL 53 :
00000 T
000oD sse
" e 3;}0 5},10
®0e NPT . P
®e *@ ﬁﬁ?“ 5 473 872
-3 2516
—|©©©| %ok |OOOO0 A |3id 21846
| = 21846
@@ | % |DEEH| AA |ese
HEEE| AA (**°

Geldarl 2 ¢ s WP 2ayRl WAl agpudil 5,75,680 &l w6 edl. WL
gHUlA ol 4,08,525 el WG o=l AUl WAL 8,87,750 &l WG
AL, dl HIRAA vid Sedl WG elusl el g ?

Gy : 575680 WG gdi. 984205 s WG
+ 408525 B Adl oi=l. — 887750 W&y di,
984205 096455

. glnl 96,455 WG s8] R\l 84l

ORI T U | M TR R PR

R
S
1, ougsidl s ¢
1 ._ W
Ve | dak AA
— © * EEE A/ |eeswse
aAldia o elzel 5

I-I I@I-I
' ' 3 i



2,

(2)

ok

AAA

wxw | [00

AA

A AR

(1) 832343
— 743121

(2) 632413
— 312397

542389  (6)
— 32861 -

238789
7898

(5)

(3)

(7)

783930
— 365792

458930
— 7983

(1) 432079
— 431289

504882
— 2897

(8)

Al R o2l 214 Al Bud gl sild Rl

-

o

(1

As sl oflon algA-l Bod 3eel auil 8, d arisudl sk,

(2) el H{ig wiel Alell A s 4 O T o ol dzal 3MUL dslad © ?

)
)
(3)
(4) =

)

oin, algwiiofl & dlgn WY B — o 3 g5 7 Sea 3R 7
Al Wl ol i ol o3 AsIL.

(5) duRl Bl e, i, 31{ Alg- wRis © ? 3l"|. dle-d ‘-ll.'él. 0 ?

Jfdia

1 Rl !

elzel 5

imrmi




RAINI-GlIECHS] B Addition-Subtraction

4. [BilBe siradl 21s s52d) DA wudHi e Gane 53 8 ad s A
WSl Aelet B :

e AN (W32) | wsuadly (W32) | wiR-rdlu (U2)
m&um‘l 1,38,335 15,723 1,23,831
Uil | 1,03,813 1,23,834 14,338

e 16,832 1,38,389 1,55,345

wAMe 6320 1,83,830 7892

(1) 20l wanl ga edl use [Gu¥ed Gawed uy ?

(2) wel-ABasl AolsH BiREeAl 324l Uder Geuler vy ?

(3) [Bufzesi Gaule WA Ul ay & w2l wunl ? BiRzeni Jeal Wde ay
Beule uy, ?

(4) ABa waul sul BiR3ed, Gaulen Wil WA sl ay ¥y ? 32al Uk2 ay uy ?

(5) wdAuasii BlRBesd Geulen 392Ul w1 3l HAHL duwRll s4L R 3¢
Ay Geuwle- ay ?

(6) 320l s BilRsel Udad Gaulen 2llb).

5. wausys A oifl M AL

et gHL 25U (T) | Bwd WBU(T) | sudl slad U (3)
01-01-2012 3845.00 — 3845.00
10-01-2012 103550.00 i | | L
15-01-2012 — 80550.00 | e
03-02-2012| 157538.00 R | | P p—————
05-02-2012 — 37675.00 | e
15-02-2012 | 235730.00 = o g (W= e
20-02-2012 - 50000.00 | e
28-02-2012 | 150750.00 — = oWl e
29-02-2012 — 175000.00 | e

(wdl Bas g Rewelladd 34 wolss 2md.)

altia

1 HNRl




6. awil cwdeluiedl Prearll Mlddl-ylRdas Andl 2 axin [@as 58 4 u

AQARL 430 wet AN,
AHAL3U UAll
(1) Rl digst sl [Beardl auld seel auR & ?

(2) sl auld asiR 6 7 dxi digsi-l & Rl udlell digsidl ? sedl ?

7. oyl 6 €l A s glsuiall Alell Al €lsud 4,35,750 3RAA Hsid
2 1,75,700 300l Bade vidr 2uw, €lsA 3,80,550 3[RanAl Al 8
21, 1,20,500 3[R0l 315 wie el R Aqlel He €lsuA 2,50,775 3[Rl

[Baasl adl tq 2,55,800 30U Hsit 20w,
o 3dl WO :
o Al AL €lsun Sedl 3Rl Pesd wofl ?
o Al e gl A €lsAA dededl 3R Fasd wall ?

o AL AL A 1L EsAHL SiA Basd R ol ? sedl ?

o oLy WA vid-ddl-l Sedl 3Rl i ¢dl ?
o oy WAL usiHll o Bud seell adl ¢dl ?

e WYd W) :

o -6l Auldl vi5 Gur &9 553 S5l

1 5 3 0
9 6 4 2
7 3 6 3
4 2 0 0
8 3 7 9

o 5530 WA s GuYl Hlel HIEL €9 isel Aval oidldl, A §530 vis GWR
A4 udl €, dl redl vis Gur Wil S, dedl visHl Av oAl

o AHRL [Mad vudl ¥ eriadld sel.

o gd, Mol 54 A1 dHIRL UL AAUGL 1A, sligoisl s,

Jiféia

1 Rl

enzer 5

iIrmi




22N I-GIECHE] B Addition-Subtraction

o % quil U Sl s i d [AAIRL
12345x% 5387 5«83x4
+340%35 +34%%9 —19%15«%
*O0%x 9 x5 *265% *83170

LAY,

1, N e [Rsensidl dou [Asey vaie 53 wdl aoul ya)

(1) 460000 + 275000 = ..........

(a) 753000  (b) 735000  (c) 745000  (d) 754000
(2) 575035 + .......... = 002282

(a) 327257  (b) 372274  (c) 327247  (d) 327267
(3) 64092 + 28764% = ..........

(a) 928779  (b) 838879  (c) 928879  (d) 928579
(4) 370500 — 280575 = ..........

(a) 89725  (b) 89952 (c) 89825  (d) 89925
) J— — 452567 = 253510

(a) 706087  (b) 708087  (c) 706077  (d) 706057

2. AL $3) ¢
(1) 345013 (2) 456781 (3) 324563 (4) 453009
+ 130018 + 123999 + 100098 + 123798

3. oUsoiLsl 53 :
(1) 343241 (2) 345321 (3) 432130 (4) 921110
— 118133 — 132137 — 111254 — 511028

4, vl o)’ B A%l g4 7,32,680 cuasial Rorudivi el dlbl slui
4,35,986 915320l 6cll, dl 2l RAualul elol ARl dlsARHAL qwa ded) ?
ydloig Wl 2 2,75,950 $dl. Hsi- dAdL T 3,55,600 oL Ad Usll dHA
vl A8 7 4,85,97540 ey, dl ¢d duell wal een 3QuL cusl 2w ¢l ?

Nt m ek 5

1 R g imrmi

n




o | | |
HU-CHEGIHS] 6 Addition-Subtraction
6. AR WAL T 7,95,9804idl T 1,85,000 eLSUACIA ALdHl AL A

% 4,75,900 ae-l ARARHL v, dl ¢d di-l WA Jeen 3L ousl @ s ?
7. -l da evan 2Ll Al wd ¥ 2sRUE AR Y, ddl 2use A

2041 2usi #idl AR A d 2usR Fdl 22y o0l AR 41

Eled., : 215444 + 215444 = 430888

(1) 3508 + 5562 (5) 152363 — 52364
(2) 6535 + 2535 (6) 10315 — 1245

(3) 100888 + 330000 | (7) 456234 — 25346
(4) 220710 + 210178 | (8) 112122 — 103052

9070

L] L L] L] L] L]

igﬁmm |

HedR), 2

2. (1) 586756 (2) 346501 (3) 997083 (4) 977595 (5) 675959
(6) 918823 (7) 910623 (8) 518220
3. 865221 4. 756116

Hdl4R) 3

1. (1) 222141 (2) 441151 (3) 146102 (4) 246131 (5) 470323
(6) 302006 (7) 341142 (8) 574300 (9) 512262 (10) 673013
(11) 958104 (12) 612611

dnftia 0 kel 5

1 Nl = imrmi




&l 4

2. (1) 89222 (2) 320016 (3) 418138 (4) 790
(5) 509528 (6) 230891 (7) 450947 (8) 501985

4. (1) 277889 Uz (2) 23152 ke  (3) s, 32677 e
(4) wdAua, 45441 U (5) 3R, 14555 sz (6) 241985 Ulex

ALY

I. ()b (2)c (B)d @d B¢

2. (1) 475031 (2) 580780 (3) 424661 (4) 576807

3. (1) 225108 (2) 213184 (3) 320876 (4) 410082

4. 296694 5.2 145575  6.% 135,080

L

A R ol : ) N

E YA v olieo sl visollanl [l wlzu ©.

v g AvML ofle Aval GRRAL [ZAald AAL 58 9. AL A3 (+) 8.
del ‘anit’ daly 9.

ve s Al olle Avuid ote sa-l & Bl Rai-l Bud sugonsl 58 o,
drll A3d (=) &, & Vo dA1 69,

o ARAWBL A oUgoSlHl oLl dsHAL -l A3 WA 9. usdl sus, Ads,

| SR UL 8 8 8, g}

aiféia enRel 5

1 Nl

imIrmi




T IR I 1

3 'Q;lallﬁli-mlou&la (Multiplication-Division)

O JRUSIR :

WAL WL wisledl Ay, dL T 100+ Ad e, € 50+ AR 2 A z 5+ 218
A2 . Wl A gl deal 3A aa d ol He sé. A dl {12 el ol
530 ol WAL T 1085 Uyl

e i S —"-:%‘-;-'.‘-.‘? —p T 100l 7 -lle = T 700
g ':ﬁi': Ei __;:; T 50 4 A2 = 7 200
;-%%1' 251 8dle=2 40
-t 44 = 7 940
Wi dl Hel s&), 2 WRL ARIAR] S,
100 50 5 700
x7 x4 x8 i
700 + 200 + 40 | = +Tjg
0 g el
Gergasl 1 : 1139 x 23 s Beldan 2 : 1538 x 256 s,
Gia : 1139 wuydl :23=20+3 B34 1538
X 23 1139 1139 22780 X 256
22780 X 20 X 3 + 3417 307600
+ 3417 22780 3417 26197 + 76900
26197 + 9228
s 1139 x 23 = 26197 393728
. 1538 x 256 = 393728
Vs>

1. LUK 43

(1) 2382 (2) 3473 (3) 4739 (4) 3356 &) 423
x 13 X 15 X 28 X 25 x 200

aiféia @ €hzer 5

4 Nl 1 Il imnrmi




(6) 5793 (7) 7390 (8) 3609 (9) 6237 (10) 2089
X 150 x 109 X 242 X 115 x 400

2

0ol 9 YHl-ll istiell £ woL AR 215 A4S d AR visl oiedl ol o vl

oirldl. eld., 2, 5, 7 ddl 257, 275, 752, 725, 527 i 572 B4 9 Avy1) oA,

(1) ei-lldd Avqiaiaiell S L 6L Aval-dl dRUSIR 42U

(2) 2udl Ad 516 weL 2oL ARUSIR 2. olslHL deusR-L e (A9 [QARL & su
dalLstell alol QR wUadl T SUL JRUSIRFL Falel BLSL ALl ?

0 GRUSIR :

e a9l 1:

Al olRelul Al Aisde 9. oldicdl UMEL Alsderl GIoL YL

100 AlsAel wi-wiel | HH A

% 5l L1 1 11
100 Aisdel ex-eA-l FHHHH HHHHE A
% Sl T S i

100 Alsdesi vg-tel | UL WO M
g8 sl 3eell 2@z At 7| SHAHHHE SR 00

o ugln 2:
wi-ui (Qenslinl s ol 10 Rl 2453 100, 200, 300,... @vil. €35 Rigln

auoflel gl az Hsl. 515 A ([Qeusl Rigl Guidl dui-l 254 i au eudl adll,
o REMIHL 85U 10 AvL eUdl ad il asin ? adal,
o Rl 54 20 AW @ISl A,

o %ol A UHA :

Geldas 3 : 1125 + 25

45
251125 25%x 1=2525x2=50,25%3 =75,
100 25 x4 =100, 25 x5 =125
[ 125 (dell ueal 4 a3 i ugdl 5 a3 @uaL ALasl.)
125
000 MIBLE = 45

dfGia @ ezer 5

- .l-..' ‘._1 T P
| |
a4l [ B ‘




Belgael 4 : 5213 = 14

Giy -
14

372

5213
42

101
98

33
28

5

MLAULSLR 52

(1) 4228 +~ 14
(5) 3675 =+ 21
(9) 7632 + 45

o UYESIR BIMAL ¢

uglt 3

140 834l

14x1= 14
14 x 2 = 28
14x3 = 42
14x 4= 56 (ddl 3 <3 cuoL wd.)
14 x 7 = 98

14 x 8 = 112 (dol 7 a3 eyl A4d.)
14 x 2 = 28 (ddl 2 a3 oL Ad.)
RSN = 372, AN =5

(2) 5730 = 15 (3) 6932 + 17 (4) 8940 + 19
(6) 7731 + 25 (7) 9730 = 20  (8) 6395 + 32
(10) 9500 +~ 50 (11) 8568 + 24 (12) 9450 + 35

R

AFHe W A, L wdAua-l Gaaell welr dd seuml 2. dui aous
yeloui tded oue Airglis sdsy Qensloll gl 27 AL sucl, Ful ‘ad
Al oldHl wasl 15 sunslal, eilsaollani 5 siasial v JinL2siil 5 suusia
aual eldl. elcusll HeHeausS dredl T 2000, [Quast drsdl T 1000, suHsL A4Sl

aftia

1 NNl

@ elzel 5

1 Il imnimi




dsel 4500, 2um-l [Rotdsn drgdl 2500 S uwl, oud-il adld eldusll
AHAUSH T 18+l Bud-ll e qRel 1+ 109 [QenellpiA 2l IHaeus@ ool
AR g5 ouasn T 1007 S e 54, 2R vasfloidn eudl AR €35 ouasq
T 254 Sy AN s ol duAAsl gl Eldididl BeIR asd s3I sidsi yel

A& SAUHL UL
Wddl-AL PUHR AlAAL WellAL Tals )
(1) 3Raeusx ga sedl 3RAL S dls suw ?
Gia : us olasd T 100 %8 sul,
dl 25 suosia suudl Widl 51 = 100
X 25
2000
+ 500

VL ORISR UK UBL Y

25 x 100 = 2500  A%el
25

x 100

2500

2500

(2) cus-l A8l drsel HAd Sl QUL AR 6lNSIA AL ML ASAdL 835

oposn el U Ul ?

Ghe « uuAL gl Had SrmHl 84 = T 4500, aloL AR slasi-l dval = 25
(3 45001 25 oSl AvL ML Ll 4500 + 25 sl Y3.)

enzer 5

180
25 [ 4500
25
[ 200
200
[ 0000 €3k GlULEL GUAL T 180 U4,
(3) HéUeRUSHL QUL AR e3s ols Sedl (UL Sy 20w ouy ?
(4) a-lotda el 3L S+ dly e sul ?
(5) oun-l FoHsn drsell voa 3[Rl eual @-RA U uua-l WA, dl
g5 Sedl 3(MaL-l U 2wl as ?
(6) AHeUSB A2eL 1L [Reudlsia ga 3eal 3Rl @2 2l ?
(7) woun ga secl 3MUAL el A5l WY 7 @UdL Al Sedl 3(RuL uv
QUSL 1oL ?
aftia m

1 Rl i

imrmi




T ——— B Multiplication-Division

GEIEEL 5 25 QuITl WAL 2520 us-L B, 5 ollsAAUL 45 ASWYeL AN, dl 54
seal olisy @Rl wsd ?

Gi4 © 2s ollSUUL 45 S WA V. 2520 ASYL A F2dl ollsA AL o

A58l sl 25204 45 ad eqolal ul.

56

451 2520
225

0270

270

000

e T Sl
=L

- 56 olisu &l wsial,

1. A3l dueruadl aS oetddl 530 AR sl et AL

AN : deneus

ciiRkd B1en 2R

aidlu : 25-4-11

wadl . 288

BRI (S0 eua (1 () 3

B1¢ ? 26 3224
o031 ? 18 2700
Q) ? 38 9386
1) ? 16 6000
Y| ? 48 6576
YU+l el ? 53 5883
Pl 33769

el AR

(1) €35 aq s2el Secll (Belluy 4l g9, d 2,
(2) uGl cuaul T 2+ q4Rl WA, dl T 322440 QUi qf sedl (3au a6 wilel

asi ? (yL [Bual)

(3) AlvuAL elaHl T 2+ 8218l Adl T 938641 a4l Ay seall (o Alvy wilel

sy 7 (w [Bouul)

aftia

1 Uil

- !

el2el 5

imnrmi




2. ‘ounlR+’ B Donda vis Aasl’HL 2430 claslal ool dlbl g3 o)
18 slasiA AubHL Hiseul €lu, dl il ga Sedl ozl euol eldl ¢dl ?
3. 25 wouni Bragludl @ 9450 2wwi, 42 cuasid AU oSl ddudl, €35
ol Sl SISl 3eal 3(RuL vud ?
Geldam 5 ¢+ 2ula clauats WS vallelde 7 5000+ 3aleil ayul ay 324
sud wRlel ad 7 (y Hlekul)

[3o1a sud [ 1 fl2z [ 75000 Wi x| Feeu 3fa
548 (yat Hlzami)| quel ?
(1) | AduG-e- s1u8 35 142 30
(2) | YdrB-Ues] S8 58 86 12
(3) | 80
(4) | Rsin 31 55
(5) | wuegl 76
(6) | 3uHl S8 68
(7) | 2R%e 22 75
(8) | Ries 3 85
Geldam 6 : 3 3541 Had s1u8 = 1 Hl2r | Gelgam 7 17 58ul vad srus =13l
Gia @ 7 500040 Hag s =7 G54 ¢ 7 5000u] wag sius = ?
142
355000 86
35 585000
150 464
140 360
100
348
70 13
30

ayui ay 142 Hl2z S8 wilel ad.

o R [Fuid wg 34 :
ol & ddl ay (3wl Aswe sa-dl €, R AE 3 2udl duid MPLSR,
JRILSIR, UL A oeollsl AL sHHL WAL sl A,

aiftia

1 Ul

- #

aygHi ay 86 Hlzz sus widldl .

ezel 5

il




1 HRl

Multiplication-Division

¢ UG U AWML :

Geldawl 7 : 15 + 52 = 13 Gewsawl 8 52 — 102 + 17
Gie = 15 + 52 + 13 G5d 152 — 102 + 17
=15+4=19 =52-6=46
GEIAW 9: 12 +36 + 6 X 5 GeEwdae 10 : 19 x3 — 72 + 12
G54 112 +36+6 X5 G54 1 19%x3-72+ 12
=124+6x%x5 =19%x3 -6
=12 + 30 = 42 =57 -6 =51

g 34 e DAl wBu w8
= WY GUAULSIR Vi USRI [Bainl swolefl rugll oligg, % wau €ld d Bl sdl.
- 99¢d ARA VA 6UgolLs] s, FHL siolell el iy % Bul uan lu d sl

tld., (1) 8 X 25 +5 — 16 + 30

GLUALLSLR A ALRUSIRML Sofl sligell HHRIL 6UY dR$ cdl YA JRus-L Wizw
69, cell olusiR nuu s, AR ele AR s34

=200+5-16+30

=40 - 16 + 30

AR B, oeollSl-l Bl siofl sugell arel ey uax susolsl-l Fu 8,
cdRolle WAL [Bul 8, ddl nan eueousl sAA ul wa s

=24 +30=54
(2)35-27+9+2

=35-3+2 (cwusix-l Bu wan sAg.)

=32+2=34
(3)7 +6x25+3+ 13 —20

=7+150+3+13-20

=7+50+13-20
=70 -20 =150
(S
S
g 34 AN

(1)8+10+5+4 (2) 4x2-15+5 (3) 4x25+5-8
(4)49+7+6-2 (5) 9x4—-45+15 | (6) 56 +8 + 8 x 2
)

(7)35-27+9+2 | (8) 8x25+5-16 | (9)20+5— 40+ 4

aftia m el 5

imirmi



uglw 4 :
Rist o2l 2 argell Al F gl 203 Bod avil il 2 dsliqu b
UG, UL :

& & "

3, IR T 600
ded WD | o | ovrdl | oseue | alRua
sz Bud (z) | 600

(1) & ARl ga [Bxa sedl wy ? (2) 20 souel ga [Bxd el iy ?
(3) 40 Rl ga Bud 3edl awn 7 (4) 50 alRuaxdl Bud sl

(5) Wi vl [(Bud Sedl wy ? (6) 25 Al oel Bua sel
o, Ru-l g4 Bua 600 | AR+ AvuL = 2, del 6 X 2
+ 600 600 = 12 3l
1200 X 2 = 1200
1200
g RuA ga Bua 600 | IR AvuL = 5, dell 6 A X5
+ 600 600 = 30 2l
+ 600 X 5 = 3000
+ 600 3000
+ 600
3000
e -l o Bud 600-0L | AR+l v =15, ddl | e
AL 600
15 auid X 15 = e
6000 (600 X 10)
+ 3000 (600 X 5) = .= a
9000

dftia @ ehzel 5

__ imnirmi




P Y
S il

1. A opeusi-u MBS areusy UMl

(1) 700 x 5 = .......... (2) 900 x 8 = .......... (3) 1000 x 27 = ..........
(4) 800 X 7 = .......... (5) 300 x 50 = .......... (6) 500 x 19 = ..........
(7) 200 x 15 = .......... (8) 400 x 90 = .......... (9) 700 x 60 = ..........

RAURIY

1. A 200a [Qsensiddl i ([[Asey e 530 wudl Ul Yl :

(1) 327 x 45 = ..........
(2) 14745 (b) 14715 (c) 14475 (d) 14375
(2) 645 x .......... = 82560
(2) 118 (b) 138 (c) 128 (d) 132
(3) 9-65+13+4 = ...
(a) 8 () 0 (c) 18 @ 9
(4) s alRuua-l Bud T 115 €, d 33 aluadl Bud 7 .......... YL,
(2) 3759 (b) 3705 (c) 3785 (d) 3795
(5) walA odl M2 i T 23,125 S0 2isol YAl UAUAHL 37 sunsl Ay ©, dl
SERCIT I S 5100 WL ¢4,
(2) 625 (b) 635 (c) 615 (d) 605

2. w5 Adsaddl Bud 2 1,575 9, dl 83 wdsadl sa Bud %edl ?

Y T T Y

3. Fdiednl afls wuR 7 99,000 8, dl dell HBs wou WHl.

Nt 9 elRue 5

1 Nl e imrmi




4, s WAHL 48 Ale, WA, dl 3072 e AHadl He sl Ul s ?

5, g ounul 1280 g2ot 8 9. oLEusSIOUAL e3s 2o 75 3MAL U B, eEUARA.
48 sl AW Gl Vi . AdUdl g5+ eudl Sl . 2 ?

6. g U UL :
(1)15+32x2 (2)6%x15+3 (3)8—-75+15+2 (4)6+80+16 -8
7. s wonnigl H-dl siuul 28 i 1Al oul 45 [@enlia asq Alwedl ya
oL, €35 [enel wAdl 7 500 Gurwdl wart e ol z 9,855,
T 3,285 wdu-RRedAl wd, Hldl olard ol T 5432 i M o o

T 8,730 ay vl Welrdl vl T 6,132 2l 3 [Adtdd il AL usi-l
ogcol LML :

(1) wenmHl ol ga seal 3L elow wyL 7
(2) s Qe waa-RRe 3edl as ?
(3) [l €ls elleg-tua it

(5) [ewndl €ls Q- vl Fedl gul ?
(6) neuedl wieolL 2L olle 8 vl 5 adl ? deal 3l ?

)
)
(4) el €ls orieud deq uy ?
)
)
)

(7) e3s (QenellA 32l 3Ma vl vag ?

; i % % UsY i

HER) 1

1. (1) 30,966 (2) 52,095 (3) 1,32,692 (4) 83,900 (5) 84,600
(6) 8,68,950 (7) 8,05,510 (8) 8,73,378 (9) 7,17,255 (10) 8,35,600

Jfdia m eRer 5

1 Rl T e




1. (1) a6 o3l | Ar | wsY | wa | eudl s

=2

Y&l 2

1) ewosn : 302 (2) cwase : 382 (3) cuowsa : 407, AN : 13

(1)

(4) cuasm : 470, AN : 10 (5) ewdsa : 175

(6) awosn : 309, AN : 6 (7) cuosn : 486, AN : 10
(8) awotsw : 199, AN :27 (9) cwasn : 169, AN : 27
(

10) cpase = 190 (11) cwasw = 357 (12) cuwasw : 270

HEI4RL 3

(50 | 124 | 150 | 247 | 375 | 137 111

(2) 115 s (3) 260 [3ou 2. 135 3. 225

HEIR| 4
(1)14 (2)5 (3)12 (4) 11 (5)33 (6)23 (7)34 (8)24 (9) 15

ALY
(1) 14715 (2) 128 (3) 8 (4) 3795 (5) 625
¥ 1,30,725 3.% 8,250 4.64 5. 2000
(1)79 (2)30 (3)5 (4)3
(1) 236,500 (2)z45 (3)z135 (4)z 194 (5)z 84
(6) adl, 3,066 (7) T 42

diféia o enzer 5

1 Rl { Ui imrmi




JJeNsR-FHIISR Multiplication-Division

ARd-oud : )

1. dRUSIR Y 4 :
(1) 1738 (2) 1963 (3) 483 (4) 157
X [ X ] x 1 x 20

6952 1812 [169[] 30001
2. S gL Avy 5 a3 el ¢

(1) 225 + 5= 22x2 (2) 625 + 5= 82X
10 10
= 40 = 1250
10 10
= 45 = 125
3. 516 u AvuA 15 a3 euaid) :
_ 3602 N 750 2
(1) 360 + 15 e (2) 750 + 15 =
_ 720 _ 1500
30 30
_ s L TR
=2 =24 =10 = 50
\.
QAN el ;) >
o JRUSIR VL VS ALUAL AHHYSIRL ol 8.
o ORUSIR M 51 AvAl-L YRl MRaUd 24 3u 9.
o oyeye s AR dRia-l [FuiA oRusR 58 6,
o QUAUSR ¥ Yruadl eusendl 8.
o oA AUy Al el Buid edusR s8 O,
| C owusR A ORISR Asoilanl 2d uBu 9. ¥
@
aiféic o elel 5

= —y

- W
-~ | =2




1 Nl g i imrmi

1.

¥

3.

1 Rl { Ui imrmi

yoizidclet : 1 (Revision : 1)

D2l suda e visul quil ¢
(1) uwal 822 Adl Alux, D e nenenssenaenans
(2) 215 cvl dd 822 WAL ASARAL s
(3) AR vt 89 ¢AR YA D rerereserenenenenssaenenes
(4) ActicllA AVt DNOLRAULE SR OIUE 2 eoveeeeeeeeeeeereeneereenene
(5) AU Al ARAL, SR s D eveereereesessesaesaenassanns
(6) wla clv s 8o WAL 19 oot nestenas
(7) S21d dlvt A1 ettt
(8) M v &9 g AR s eseneseens
A wUE Avyviin wesul Qv
(1) 40,751 1 ettt estsseseaesresssestsseseestsse e s sssas e ssssasaserenen
(2) 3,25,600 i oottt ettt b et ae et se et st ese st s s ens s benen
(B) 8,78,814 i ettt ettt a st ns s sssanarebenen
(4) 7,001,609 i oottt ettt ettt se st s sebenen
(5) 35,00,042  : oottt s et se e s st sns e s sssasarerenen
(6) 91,091,119 & oot eesee e st e et be e e st se et st ses st s e e nesenn
(7) 59,50,077 & eoeeeeeeeeerererteteesessessseesesesestesssestssesesessssessssssssssssnsasasesenes
(8) 84,07,550 & oottt se sttt ae e se st et ene st sresenen
A2 wUA €35 28l GUAL 5 €A AvAL Gl A AHA AGEIHL QL)
(1) 3,4,7,8,9 (2) 1,2, 3,4,5,6
(3) 4,5, 6,7, 8 (4) 0,2, 4,5,6,8,9

aiftia o eler 5




4. Wos q4a 43 :

(1) 500000 + 200000 (2) 600000 + 300000

(3) 200000 + 100000 + 300000 (4) 600000 + 150000

(5) 200000 + 700000 (6) 800000 + 120000

(7) 100000 + 10000 + 1000 (8) 300000 + 130000 + 100000
5. WA 43 :

(1)324326  (2)435670  (3)873201 (4)783763
+ 133438 + 123630 + 118669 + 236574

(5) 183246 + 300781 (6) 378930 + 543090

6. tussudl 53 :
(1)643256 (2)693293 (3)824371 (4)943278
— 132132 — 314391 — 143888 — 555278

7. Ws Sl Alsded Geus 1A w52 8. A WHR Yl Fus M)

Wy Hroll 22ie1d Pes |
413 1,53,245 5,43,200 6,43,834
%%wz‘l 2,33,423 3,74,308 5,40,000
12| 3,43,231 1,13,201 2,34,300
R pTC] 3,43,113 1,23,401 1,73,631

ysal :

(1) Ul Janl A=l i, ey Alsdes sa 32¢, Geaule vy ?

(2) 2nyouil i Fyau3l HAUL R6R] Alsde g S2g Gawe- uy ?

alGia

1 Nl

€hzel 5




(3) Bies Alsded doudl A sl W2l Al 32¢, 29 Gewen 4y, ?

(4) M wAul Alsded g Geuled 2L
(5) R3] A Ries Alsdesd WL HRAHL g6 Geule- A,

8. Abis ausR A :
(1) 100 x 2 (2) 600 x 3 (3) 400 x 8
(4) 300 x 10 (5) 1000 x 34 (6) 300 x 700
9. JBUSR S :
(1) 412 (2) 643 (3) 124 (4) 613 (5 783
x11  x23  x8  x80  x108
10. HUBLS GuRUSIR S ¢
(1) 100 + 10 (2) 100 = 50 (3) 100 + 20
(4) 500 + 5 (5) 800 + 2 (6) 1000 + 25
11. MPUSIR 4 :
(1) 133216 (2) 124326 (3) 17| 6324 (4) 14| 8304
12. SlwElL RN :
(1) 215 lex stusll cua T 12 9, dl T 432041 sedl Hler swus g ?
(2) s WMl BuRFedl 50 Wse A, dl 2udl 1035 Wnl [BR3exl dedl Wie
AU 7
(3) 215 ounul 1,200 ggo1 € . €35 201 QUH-YHIRRU SL0UHL T 50 20U 9, %
sa val 7 48,335 i, dl 3edl 3L qru dl ?
13. SlvdlL ALl ¢
(1) 15+ 32 + 16 x 20 (2) 107 — 125 = 25 + 39
(3) 49 + 7x 21 — 18 ‘ (4) 18x5+15-6
aiftia @ eler 5

1 Rl i |




igl'%; FUA |

1. (1) 25,954 (2) 1,90,581 (3) 4,06,095 (4) 27,59,066
(5) 67,94,001 (6) 25,08,509 (7) 78,00,400 (8) 50,06,070
4. (1) 7,00,000 (2) 9,00,000 (3) 6,00,000 (4) 7,50,000
(5) 9,00,000 (6) 9,20,000 (7) 1,11,000 (8)5,30,000
5. (1) 457,764 (2) 5,59,300 (3) 9,91,870 (4) 10,20,337
(5) 4,84,027 (6) 9,22,020
6. (1) 511,124 (2) 3,78,902 (3) 6,80,483 (4) 3,88,000
7. (1) 7,97,079 (2) 9,17,508 (3) 3,05,700 (4) 6,40,145
(5) 3,47,501
8. (1) 200 (2) 1800 (3) 3200 (4) 3000
(5) 34,000 (6) 2,10,000
9, (1) 4532 (2) 14,789 (3) 992 (4) 4,90,400 (5) 84,564
10. (1) 10 (2)2 (3) 5 (4) 100 (5) 400 (6) 40
11. (1) swls : 247, AN : 5 (2) euasy : 360, A : 6
(3) ewolstn : 372, AN : 0 (4) epasn : 593, AN, : 2
12. (1) 360 H{lex (2) 51,750 U2 (3) 11,665 3
13.(1)55 (2) 141 (3) 129 (4) 0
@
dfGict eRel 5

e




I-III" | /IS EEinrm

o ——— — S

4 | ’ uef ‘ﬂwm‘l (Whole Numbers)
o -Ag el -
o wsls vl
{13 200 gedl eoy el Yol A AL Usllel oratel 2l

pyddeal 87 e,
2) donaHi el Fedl 8 7 e,
3) wafladl S2al 9 7 e
4) B8 Seal & ?
aifdéia

jr—— 1..-—]
|
l - I II L _ (R =

(
(
(
(




€35 Al AlRlal e Ul AZd 18l s34 ¢l 1, 2, 3,... 2 dwRdR]H] Aviil
9. 140 1 GHRdl 2, 241 1 GHRdl 3, 34l 1 GHRL 4, A1 215-215 GHRAL d-l uedl-l
s[Rs Avul va O,

A2 200l vidl UL Yl :

10 +1 = e 125 + 1 = e
123456 + 1 = .cvvvvvencnees 56487 + 1 = v,
248767 + 1 = v 4876987 + 1 = .ovverivennene

UM, SIS UL AvAHE 1 GHRL drl ul-l sfis vl 1A 8, w2 Al Qe
AYAIAlL vl FfEd 53 usidl Al owdldl vzl vy O, 2w o]
ML vl wglas Avall s¢ 8. wislds vl azsud 1ol a9
WA A ALY B,

wiglds Avadl 1, 2, 3, 4,... B4 226y &,

Alell Al wislas vl 1 8.

Al 1,23, 4,40 4wl ¥ .. (2usl) S3al 9, d-ll vl AH B 3, d uell 2wy
Qv 69,

yel vl

UL AvABUHL el Gudlol s3020 ¢l ud, ARl w32 1ol ¥ s
el 2 O+l uda wslas Avardl adl Aol wslis vl 24 0 3ol ydl
Avyizil oA 8, 0, 1, 2, 3,..4 uel Avuil 58 8,

yel vl 0, 1, 2, 3,... 214 212{vy 8,

Al Al yel v g-u (0) 8.

o v UR yal Availd Rgue :
s > 2 + o 2 z = *—o— 9>
A B CD EF G H I J K

L GUR AsHIdl Bigyll A, B, C, D, E, F, G, H, I, J 1 K saldai €, v
Guasil A [Blg 21 Alell Al yel 0vaL 0 ulsollal 247, Al el drs-i Bigyil B, C,
D adia-l A8 wsH 1, 2, 3 A3 Avail Alsuilat, dl vl Gur yel vl Mzuat
s sdaid, widl A AvaRvL 58 B, AL Avavi uR viedl Avadl @u)

diféia o enzer 5

1 Rl i imrmi



y)

T g il BUUY B, dril BUR AL i wus [Bigail s8] 530 2us sBs el
Avll el

M

Gerdanl 1 & deq3vl W2 0, 2, 6 v 10, [R3ual U
By : Ay As vl g4l

AL ViR [Bigll s8]l sral.

ddl WR 0, 1, 2, 3,... vl saladl

QReIE Hidlel Avu) suladl.
e —TRE - - T e
o1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

P
s

P (O R TRYENETRC CTIEREX TN
(1) Alell el sglas Ava 55 S 72 (2) wslas Avil sedl & 7
(3) el «iedl yol dval 55 & ? (4) yel vl azsid 55 Avael
(5) yel dvaiil 3edl & ? qy & ?
AviRML WR 1, 3, 5, 7 i 8 [R3usL s
3. AW WR 0, 4, 6 A 9 [R3uRL s
o %l WA YUA :

— - t——- -1 -
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Quofl eulgy

26l 6+l dioll oug 5, 4, 3, 2, 1, 0 Avdil 2ddl 8, ¥ 6 sl -l 8.

Y

a o Jd 6+l wuRil suygdl 7, 8, 9, 10,... Avaivil 2uddl 8, ¥ 6 sdi HIZL S,

aftia o el 5

1 NEl i 110

imnrmi



*

1 Ul

A12 suudl viel aroul Y

(1) 1,2,33 0l oo oo, 8.

(2) 4+ el uzgai ... ) eererene R DA e AL 69,
(3) 4+l sl ouygell AvUiBil 4 Sl e 0,

(4) 5+l anall ooyl AvUB 5 5l corerrnenneene, 3

Al 20el vaRviiAn 202 AL el e 204l
A > + £ 4 . * —

* e
01 2 3 4 6 7 8 9 10
(1) 20l Avav Gur sa 3eell yal Avail § ?

)
(2) 7ol Al el dval 55-58 & 7 d 7l 56 ouogl wudel § 7
(3) 62l Ml yel vl 6+ 55 Uy 2wdel €l ?
)
)

(4) 4 2 8 58 cuygl 2uddl © 7
(5) 9 i 8-l 5§ ol uddl & ?
(6) 3 211 10 a2 56§ ol dAvu 20ddl 8 ?

Yol aivuil Ao [[el-u aemal
(1) %20, UM 27 Y&l & :

5 + 4 = 9

|yl 2 ygl vl yel il
8 + 9 = 17

el vy yg) vy gl vy
.......... + 6 = 15

yel Avy) NS gl Avl

12 + 13 = oz
yel vyl yel vl yel vy
aftia m €lRel 5

1 | imnrmi




Gua-ll Slvesl dil oAy 3, A wa 6l ysl vapli-l dal yd Ava ¥
Ha 8.

(2) %oil, AHom 2 yel 52 ¢

4+ 5= ... 5+44=9
3+7=10 7+3=.....
NP o =14 6 +8= ...
e T +9=19
~4+5=5+4

Bu-iL SlesHl o3 A ¥, 516 wat 6 yel dvaiil-l uaell 516 el sUHI s2eUH]
20, dl uBeun uv] o UL B, L JYARNA AW WAL sHAL A 8 B,

(3) %odl, wuB @A yel 53
(B+6)+7 284l 3 + (6 + 7) 84l 3+ 7) + 6

=9+7 =3+13 =10+6
= 16 = 16 =16
B3+6)+7 =3+(06+7) =@B+7)+6

AN HAGL YL S
(10 + 15) + 12 24udl 10 + (15 + 12) 242 (10 + 12) + 15

= 37 = 37 = 37
UM, SUS el el Yol Avwsl-l ML W2 AN d oL dellg g vl
arl ARAUHL A2 vl AL wEeun Uv] % 1oL B, 20 JREHA AN WS-
-l A 58 6,

diféia m enzer 5

I - I Il | II

| '
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*

(4)

7+0=7

........ 16

o=
+
I

A ULl yel Avdl-l 0 A8 AU Sl
uReun d-l d o Avul va 9. M,

0 2 AWV HI2 d2™ dvl 6,

yal vt ojeusiz [Qd-u iyl :

(1) %0, Ao 24 Yol 43 ¢

5 X 4 = 20
19 vl TSR] el Avy)
8 X 9 = 72
19 vl ol jvayl gl Avy)

.......... X 6 = 42

Yol Avyl el AvU) el AvU)
10 X 13 = X

el Avy) 8l vyl 19 Av)

BuRL Slresl ddl o 3, 51 et 6l yal ivaii-l deusi? yel Avat o v 8.

(2) %, A 247 Y&l 43 -

4 X5 = 5x4=20

3EXGT = s 7 x 3 =21

8 X oo = 48 GRS = oo

CIDSH (= | | X rasms = pavsginens
4x5=5x%x4

GuRelL Svesil il Ay, 3, A1 weL 6L Yl AvuAl-l ARUSIR SIS WBL SHHL SR
2, dl wEeuH ) o MO B, U JausR WAL UL R 58 B,

difdia

enRer 5




uel 2varrA) o Whole Numbers

(3) %oll, AR 247 Yl 53
(3% 6)x7 a3 x (6 x 7) #ual (3 X 7) %6

=18 X 7 =3 X 42 =21 X 6
= 126 = 126 = 126
Bx6)x7 =3x(6x7) =3x7)x6

Guz yoyoL yel 53 :
(10 x 15) x 12 =4l 10 x (15 x 12) 242=4r (10 x 12) x 15
= 150 X ........ =10 X ........ = e x 15
= 1800 = 1800 = 1800
W, A UL QL el Avaielil Qeusik IR 56 e ol vaild %Y
oiritcll, drt dpeusiz Hlley dval A Rdi WREuH uY o WL B, A eusiR
Wil -l e 8 8.
(4) %A, A1 217 Yel 42

TS = T A waL YRl vl 1 08 dRUs1R Sl
g x1=.... uReum d-l d o Aval va 9, 21,
1x9=9 1 20 JRUSIR HIZ d2r vl B,
1 X ... = 16

Yol AvAR W2 dRUsIRY uRAWL YR [Aeuym

4 x(3+2) 4x(3+2)
—4x5 = (4x3)+ (4 x2)
= 20 =12 + 8
= 20

4x(3+2)=@x3)+@4x2)
U d, dARUSIRL ARAUNL U [Aeuy iy 6, o 0 Ad AU dLRUSIR UR
[Qeuast wsd & 7 ASIRAL

Jiféia enzer 5




Al 2006l vuell @y YA :
(1) 15%x12 =12 X ...

(2) +6)+5=4+(6+...... )

(3) 12 x (8 x9) = (... X 8)x9

(4) 7+ v =7y1 T X1 = ...

(5) 6 x(7+8)=(6x..... )+ (6 X ... )
(6) 25 x13 =13 X .........

(7) (14 +16) + 10 = 14 + (16 + .......... )
(8) 24 x (12 x 13) = (.......... x 12} x 13

(9) .......... +12 =12

(@ g oo ? )

o yglAvUR : 0, 1, 2, 3,..

oy A AL Al YRl AL B,

o AvRVL YR SIS UL 6L yel Avail dell ouogll dvul sdl el euyHl
Avyl HIZL Sy B,

o AU (A dery Avul 0 () 8.

o ORUSR [AA dew Avu 1 8,

o el AvUAL ARAAL i JRUSR MR A UL L Bl sl 24, dl
uReUHUL 515 §35 usdl il

o YRl AvALAL AANL AU JRUSIR HI2 S5 ual %A 4 Bl saMi 0, dl

yReuHHL 518 55 usdl el

e ORISR AWUAL YR (AU A Ud B, YA UL dLRUSR YR (Ao
asy, A,

aftia o el 5




1,
2.

3.

2.
3.

AL UR 1 2 10 9L vl Rzua s,
DL wallril wdiol 24l ¢

(1) Avauei U 5 1 9l 59 ol Slu ?

(2) AvRvn u 10 3 7 56 ol Sy ?

(3) yel 2ivuisil W2 A [RA8 dee vl 55 8 ?
(4) yel Al W2 oRusR (A dere Avul 585 S 7
AL vudl woul yal :

(1) 15 x 25 = .......... x 15

(2) 40 + 24 = .......... + 40

(3) 13+ (14 + .......... Y=(13+14) + 16

(4) 12x(B3x7)=012x%....... ) X 7

(5) . x {12 + 13) = (10 x 12) + (10 x 13)

i Ei % % UL '

Uil 1
(1)1 (2) »ivy (3) 0 (4) 0 (5) 2wy
HidldRl 2
(1) 11 (2)0,1,2,3, 4,5, 6 - el suxgal (3) gl cuy
(4) sell ouggl  (5) wuell sugsl (6) 4, 5,6,7, 8,9
HtaRl 3
(115 2)5 @B)12 40,7 (578
6) 25 (7) 10 (8)24 (9) 0 (10) 10, 12
Ly

(1) Qell oumg (2) wuell suxgxt (3) 0 (4) 1
(1)25 (2)24 (3)16 (4) 3 (5) 10
&

afGict o

1 Ul = ne

ehzel 5



1 NRl

0

o |

q

g vl :

24l [Aeuaidedrdl 2udl :

o uglt 1:

imrmi

5 | [euocdioll 2dlaA (Divisibility Test)

ldl 61N Sl 2% U s Wd WA, Wl B 7 U el 6
oguil ddALS FSW., dril M2 uddl oid 9 WA Holld (A sl
cllR8L 6Lrllaldl. S1A0LAL HeAHAL 2Ustel 100 2541 63 dril uR s(3s 14l
100 ok 2uudl. &9 ol gu-dl a2 slal Avasd Yol el o
Uiduldlel ooul Uz Gletl ¢l 2 2 dleL olriadl 12 Yldidl €131
AR ABL s YA Wl Al % Avdlileg dRQL siAlqald © F 3 2
ad [y euofl usiy v oflon 92 2 a3 [Fudy owdll + asy ddl
Aodlelld 2Rl olriadle 9. dl Adl, 10 BulRenl su1 -l ARl
Alell ariR Avaisd @bl ? dil adudel Availl syl sidlddl diRel

Y @i,

[A%dl videw gud uy ¢

2 93 [ eudll asu

2 a3 [A:9n cusll 14 aswu

adl Avaivild direl adl Avainile diRel
55-59 TR 56-58 LR
vl el ? WU wis vl 2l ? WsU- ¥is

|

ezer 5

11Tl



L4

(A2l : 9 88 e Also & ?
AUl 2del 516l yell 1A [Qoid a1 :

el 6 6 7 7

2111 2112 2113 214 15
10 12 12 14 14

01 00 01 00 01

8 8 9 9 10

216 2[17 2[18  2[19 20
16 16 18 18 20

(00 01 (00 01 (00

o Aviidl BIsHAL 2is 2, 4, 6, 8 % 0 Y, d A ¥ 2 A Rl sl

asy B, v2dl, audl Avi) 2 ol [Aeuou 9, MW sda.

o wgl2:
2 a3 (Ao < 1y ddl Avatel vl 91 YRL
48 393 324 721 16002 | 2468 | 8403 | 8641
56 1700 | 175 2607 | 2982 | 690 [1752 |38
5656 | 6688 | 755 50 190 187 177 2424
7 9999 | 149 | 808 |98 70 |4591| 2223 | 1
1774| 86 78 4441 | 8043 | 754 777 655
52465 | 2798 | 681 [1071 | 566 | 6710 | 9732 |68
a5 [Qeuaruddl adl :
e uglu3:

el ofle 215 A WA M

6l-6irll AL AALS w S,

o 35 9u-l s viawdl WA O3 wollHl i 1el 100 AL AvasiAigl
5 a3 [y el asy dal 518 dlaal.

enzer 5

difGic

-_T- '
| |




o ol vendl uddl vendl gkl cldai wda 584 [asdl Hesdl ased
Wldil 2slle uR @duadl. e3s a5 [MFe-dl a4y Haal,

o )l WM.
s sSdMwdl e ?

o 5 [RuAy euoll astd 3 -le d 3ol Ad sl 84 ?

5 o3 [R:aw el asa
adl Avaizil

BYSHAL i

¢ H%[ﬁ 4 :

Aedl, vl ¥ Udlt §3 A2 ug w0 qud 1el 10,00,000 Y-l secls

Avaadiel 518 wollul ¢dl. ASH s gu wd & ?

o Hvdldl AUsHAL 205 5 5 0 SlU, d ¥ Avud 5 a3 A sl asy 9,
W2d 3 L vl 5 43 [Aeusy 8, AH s,

¢ ugln 5:

5 ad [Acuoy §id ddl 15 dvaiile dizel eistdl, Wldisl qolil qoudlai.,

o 104 [deueyadl aidl :
+ ugl 6:

GuHl %4 % 10 a3 [F:ay el asid ddl Avail W2 Adud WL 21, A{liAL

S8 Y s3AA

10 a3 [R:aw el asu
adl Avai)

BYSHAL Vi

Jiféia

1 Rl |

enzer 5




|
1 ]

| TAS—

Divisibility Test

o AL VEHAL V% 0 Gl A i d % v 10 ad Fesa el asw 9,
V24% 2 AW 10 93 [oury 8, AH sdau,

+ gl 7:
10 a3 [Reusd Qi ddl 15 v dleey etiell Wil aslai aoudl,

1. 20 sivuizll 243, Sad 310 @3 Qo 8 % R 4 « ¥ x 53 osudl :
| vl 2 @3 5 o3 10 a3 ARy o3
728
135
1797
9880
6574
8700
6565
5551

0 3l [eurud-dl wd :
ps Ral srladl sudldl eauml sisi wrll odl 25, Ral w2 2R eilla 2udl
0. e35 2541 2al 2ur 8, d-{l vl ya salda 8.

aftia el 5

o
3 NElE B0l U8 JIfl



1380

o 25U sulddl ar-l v 3 a3 el g, o wReUM Hal vd & ?
o YEL AU

21l 21431l Avi-il AawuA 3 a3
Y] ISl AN [A:9N euoll asal ?

1203 1+2+0+3=6 8l

1103 1+1+0+3=5 -l

982

1690

888

1163

963

1416

1380

% wwdlrll visll e 3 ad (e ouoll asw, 4 o duaud 3 ad (R
o]l s 9, Veds 2udl Aval 3 4l [Aeury © 244 sdaqi.

dfBia o €zer 5

1 Uil 1] i




o —

Divisibility Test

P ey
SR

dAi Bl 25 w2 saldd 9 v 3 ol [Qeusd €l d 25 Gur

[Raurdl %3 :

A e witiniell %-% v 3 4l [Qeuwd 4 i, A vl vuHini

3] yal :

11232

810883

44444

13333

93630

4981

13410

6083

4542

84842

4264

8660

1781

7682

691

11302

7662

3331

66783

71200

4335

5441

1116

14411

71202

2N vl 2, 3,5 5 10 43 [Qouey 8 % 4R A v 3 x 53] wgudl :

ALY

2 A3

3 a3

5 Q3

10 a3l

345

220

1344

9175

17910

6543

55509

41445

dftic

1 NRl

elzel 5

imirmi



+ Wyla 8:

o oAR Bl L Md viswa L w4d 8. ARl udal A el vl
SLAlHL AR, Wi § 89 visel Avpil quil.

o e vadl Wil sedls 553020 A58l 53 Q.
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